



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS
CAMPUS ERECHIM

EDITAL Nº 7/PPGICH/UFFS/2024

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 6/PPGICH/UFFS/2024 -
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS
HUMANAS – PPGICH/UFFS**

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais e, em conformidade com o Edital Nº 3/PPGICH/UFFS/2024, que trata do Processo Seletivo Regular do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas PPGICH/UFFS, Curso de Mestrado, com ingresso em 2024.2, retifica o item 1.2 do Edital Nº 6/PPGICH/UFFS/2024, que torna pública a homologação do resultado final do referido Processo Seletivo.

ONDE SE LÊ:

“1.2 Lista de candidatos suplentes, em ordem de classificação, conforme EDITAL Nº 3/PPGICH/UFFS/2024

ORDEM	NOME DO CANDIDATO
21º	Daniele Ribeiro Bolsonello Marció
22º	Pedro Alexandre Pouzada Mandelli
23º	Altemar Dutra
24º	Wellington João Mikoanski
25º	Márcia Silva
27º	Carine Carla Grindges
28º	Cassia Rita Sorgetz Pastore
29º	Cariza Beal Toigo”



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS
CAMPUS ERECHIM

LEIA-SE:

“1.2 Lista de candidatos suplentes, em ordem de classificação, conforme EDITAL N° 3/PPGICH/UFGS/2024

ORDEM	NOME DO CANDIDATO
21°	Daniele Ribeiro Bolsonello Marció
22°	Pedro Alexandre Pouzada Mandelli
23°	Altemar Dutra
24°	Wellington João Mikoanski
25°	Márcia Silva
26°	Carine Carla Grindges
27°	Cassia Rita Sorgetz Pastore
28°	Cariza Beal Toigo
29°	Júlia Voievoda Pereira”

Erechim-RS, 27 de junho de 2024.

ADRIANA RICHTER
Coordenadora do PPGICH